

महत्वपूर्ण एवं खास

पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी की बहन का निधन, निमोनिया की थी शिकायत

बिलासपुर (आरएनएस)। जेसीसीजे प्रमुख और पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी की छोटी बहन इंद्रा बानो दास का देर रात बिलासपुर के एक निजी अस्पताल में निधन हो गया है। वे 64 साल की थीं जानकारी के अनुसार, हृदय गति रुकने की वजह से इंद्रा बानो का निधन हो गया। बताया जा रहा है कि उन्हें निमोनिया की शिकायत के बाद परिजनों ने 31 दिसंबर को बेहतर इलाज के लिए बिलासपुर के निजी हॉस्पिटल में भर्ती कराया था। जहां पर देर रात अचानक उनकी तबियत बिगड़ी और उनका निधन हो गया है। इंद्रा गौरेला के तहसील में स्थित जोगी निवास में रहती थीं। बिलासपुर में ही अंतिम सांस लीं।

किसान संघ ने रस्वी प्रति एकड़ 8000 अनुदान देने की मांग

कृषि उपकरण पर जीएसटी घटाने की भी रस्वी मांग, अपर कलेक्टर अमृत ठठव को सौंपा जाण

गरियाबंद (आरएनएस)। कर्ज माफी और धान के समर्थन मूल्य बढ़ाए जाने के बाद अब भी किसान राज्य और केंद्र सरकार से संतुष्ट नहीं है यह कहना है भारतीय किसान संघ का किसान संघ के बैनर तले किसान अब प्रदेश और केंद्र सरकार से एक नई मांग सामने रखकर उसके लिए हर छोटे छोटे ब्लॉक स्तर पर धरना प्रदर्शन आंदोलन करने की बात कह रहे हैं, मांग में किसानों को दिए जाने वाला अनुदान सीधे उनके खाते में आने की मांग के साथ कृषि उपकरण बेचने वाले व्यवसायियों के कारण वर्तमान में कृषि उपकरणों पर सब्सिडी की राशि देकर उपकरणों को सस्ता कर किसानों को राहत देने की कोशिश की जाती है किंतु किसान कहते हैं कि सब्सिडी से फायदा नहीं हो रहा है सीधा प्रति एकड़ रू. 8000 अनुदान राशि के हिसाब से किसानों के खाते में राशि सरकार दे जिससे किसानों की सभी समस्याएं हल हो सकेंगी।

युवक की संदिग्ध मौत, पत्नी पर संदेह हुआ तो पुलिस ने रोका अंतिम संस्कार

कोरबा (आरएनएस)। दरी थाना क्षेत्र के रयामनगर निवासी संजु कश्यप की घर पर संदिग्ध मौत हो गई। बुधवार की दोपहर परिजन उसके अंतिम संस्कार की तैयारी में जुटे थे। इस बीच पुलिस को मुखबिर से उसकी हत्या के जाने की सूचना मिली। दरी पुलिस ने मौके पर पहुंचकर अंतिम संस्कार की कार्यवाही रूकवा दिया। लाश को देखने पर उसके शरीर पर चोट के निशान दिखे, जिस पर पुलिस को भी हत्या का संदेह हुआ। पुलिस ने मृतक की पत्नी से पूछताछ किया तो उसने गोलमोल जानकारी दी। कई बार वहां अपने बयान से पलटती रही। इस पर पुलिस को उस पर हत्या किए जाने का शक हुआ। पुलिस ने मामले में मर्ग काम करते हुए जांच पड़ताल शुरू कर दी है। मृतक की लाश का पोस्टमार्टम करा लिया गया है। वहीं संदेही पत्नी को हिरासत में लेकर उससे इस संबंध में पूछताछ की जा रही है।

महिला और बाल विकास मंत्रालय ने वेब वंडर वुमन अभियान लांच किया

रायपुर/दिल्ली (आरएनएस)। महिला और बाल विकास मंत्रालय ने ऑनलाइन अभियान लांच किया है। इस अभियान का उद्देश्य उन महिलाओं को खोजना और उनके असाधारण उपलब्धियों को मान्यता देना है, जो सोशल मीडिया के माध्यम से सामाजिक परिवर्तन का सार्थक एजेंडा चला रही हैं। इस अवसर पर केन्द्रीय महिला और बाल विकास मंत्री श्रीमती मेनका संजय गांधी तथा टवीटर की ग्लोबल हेड, पब्लिक पॉलिसी कॉलिन क्रोवेल तथा ब्रेक की अध्यक्ष और सीईओ सुश्री सोहिनी भट्टाचार्य उपस्थित थीं।

बिलासपुर से रायपुर तक सफर में दो बार देना होगा टोल टैक्स

बिलासपुर (आरएनएस)। न्यायधानी बिलासपुर से रायपुर तक 126 किलोमीटर की यात्रा के लिए अब यात्रियों को दो बार टोल टैक्स अदा करना होगा। नेशनल हाईवे अथॉरिटी ऑफ इंडिया ने टोल प्लाजा के लिए एजेंसी तय करने नोटिफिकेशन तैयार कर लिया है। सड़क का कार्य कंप्लीट होने के बाद यहां से गुजरने वाहनों से टोल टैक्स वसूल किया जाएगा। नेशनल हाईवे अथॉरिटी ऑफ इंडिया ने बिलासपुर से रायपुर के बीच तीन फेज में 126 किलोमीटर लंबे फोरलेन और सिक्स लेन निर्माण कार्य का ठेका दिया है। पहले फेज में बिलासपुर से सरगांव तक 35.50 किलोमीटर फोरलेन का काम 413.18 करोड़ में दिया गया है।

सरिया लोड ट्रक गायब, दो के खिलाफ मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। सरिया भरकर खड़ी ट्रक को चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज करायी गई है। प्राप्त जानकारी के अनुसार कैलाश नगर बीरगांव निवासी तेजपाल साहू 42 वर्ष पिता झुमकराम साहू ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि सोमवार को रावाभाठा अकाश नगर में खड़ी ट्रक क्रमांक सीजी 04-जेई/0277 में 10 लाख 20 हजार 3 सौ 44 रुपये का 10 टन सरिया लोड कर खड़ी ट्रक की चोरी हो गई है। प्रार्थी ने खमतदाई थाने में संदेह के आधार पर विष्णु एवं कलीम के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करायी है। पुलिस ने प्रार्थी की रिपोर्ट पर आरोपियों के खिलाफ धारा 379.34 के तहत अपराध दर्ज कर मामले को जांच में लिया है।

सोने व चांदी सहित नगदी चोरी कर भाग रहा चोर पकड़ाया

रायपुर (आरएनएस)। घर में घुसकर आलमारी में रखी सोने की बाली व पायल सहित नगदी रुपये चुराकर निकल रहे चोर पकड़ाया। प्राप्त जानकारी के अनुसार गोगांव गुडियारी निवासी केशरी बाई 60 वर्ष पति आत्माराम ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि अश्वनी रात्रे 30 वर्ष पिता बिसेलाल रात्रे ने घर के अंदर चुपके से घुसकर आलमारी में रखी नगदी 10 हजार रुपये व सोने की बाली एवं चांदी की पायल चोरी कर ले जा रहा था तभी उसको पकड़ लिया गया।

दूध में भारी मिलावट से बच्चे हो रहे कुपोषण का शिकार

खाद्य अमले की उदासीनता से राष्ट्रीय स्वास्थ्य कार्यक्रम हो रहे प्रभावित

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश में इन दिनों राजधानी सहित लगभग सभी शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में शुद्ध दूध की उपलब्धता नहीं होने से जहां बच्चे बड़ी मात्रा में कुपोषण का शिकार हो रहे हैं। वहीं वयोवृद्धों को भी शुद्ध दूध नहीं मिलने से शारीरिक व्याधियों का शिकार होना पड़ रहा है। शहरी क्षेत्र एवं ग्रामीण क्षेत्र की निजी दूध डेयरियों में एवं विभिन्न कंपनी के पैकेजिंग दूध की आपूर्ति में बड़ी मात्रा में दूध पावडर, अरारोट एवं डिटर्जेंट पावडर मिलाए जाने से शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. सावर अग्रवाल एवं डॉ. संगीता नागराज के अनुसार प्रदेश स्तर पर बच्चों में कुपोषण से संबंधी पाए जाने की शिकायत इलाज के लिए आने वाले बच्चों के परिजनों से मिलती है।



गौरतलब है कि स्वास्थ्य विभाग एवं खाद्य विभाग द्वारा उदासीनता बरते जाने के कारण केंद्रीय लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय द्वारा एवं समाज कल्याण मंत्रालय द्वारा प्रदेश को शिशु संरक्षण के लिए बड़ी मात्रा में बजट आवंटन के बावजूद भी कुपोषित बच्चों के संबंध में सकारात्मक रिपोर्ट प्रतिशत की दृष्टि से अन्य राज्यों की तुलना में कम



मिल रही है। सरकार द्वारा शिशु संरक्षण सहाय चलाए जाने का मूल उद्देश्य शिशुओं को शुद्ध दूध उपलब्ध करा राज्य के लिए मजबूत कद काठी का युवा तैयार करना है जिसमें आए दिन बाधाएं आ रही हैं। उधर निजी दूध डेयरियों द्वारा पानी मिलाकर कमाई करने के लिए दूध का मूल्य इन दिनों 80 रुपए लीटर कर दिया गया है। अमानक स्तर के दूध पावडर

बच्चों की शारीरिक कुपोषण को बढ़ावा दे रहे हैं। आरटीआई कार्यकर्ता डॉ. चंद्रमणी तिवारी ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से वयोवृद्ध नागरिकों एवं बच्चों को शुद्ध दूध वाजिब मूल्यों पर तत्काल उपलब्ध कराने की मांग की है। साथ ही डॉ. तिवारी ने अमानक स्तर पर बिक रहे दूध पावडर की बिक्री को प्रतिबंधित कर दूध में मिलावट करने वाले व्यापारियों के खिलाफ खाद्य अपमिश्रण अधिनियम 1988 के तहत कड़ी कार्रवाई करने की मांग की है। इस संबंध में विधिवेता केके शुक्ला ने चर्चा के दौरान बताया कि सुप्रीम कोर्ट ने भी दूध में मिलावट करने वालों के खिलाफ दोषी पाए जाने पर दस वर्ष की सजा दिए जाने का प्रावधान अपने निर्णय में किया है।



प्रदेश में पूर्ण शराबबंदी की मांग को लेकर 26 से उपवास कर्कणा : पं. मुकेश तिवारी

छत्तीसगढ़ को तुरंत शराबमुक्त करें मुख्यमंत्री

रायपुर (आरएनएस)। छ.ग. आध्यात्मिक, सांस्कृतिक प्रदेश है और भगवान श्रीराम के नौनिहाल के साथ इस पवित्र धरती ने अनेक संतों को लोक कल्याण के लिए अवतरित किया है। आज प्रदेश की सबसे बड़ी समस्या शराब बन चुकी है। छत्तीसगढ़ की अस्मिता और खुशहाल भविष्य के लिए शराब विक्रय पर तत्काल प्रतिबंध लगाया जाना चाहिए। उक्ताशय की जानकारी साईं जन कल्याण संस्थान के संस्थापक पं. मुकेश तिवारी ने आज प्रेस क्लब में आयोजित प्रेसवार्ता के माध्यम से दी। उन्होंने कहा कि राजधर्म में राजा का सर्वोत्तम कर्तव्य यह है कि वह प्रजा को एक पल भी दुखी न रहने दे। शराब के कारण व्यक्ति, घर, परिवार, समाज व राष्ट्र का अपूर्णीय नुकसान हो रहा है। सरकार का काम अमृत बांटना है ना कि जहर। नई सरकार और प्रदेश के मुखिया से पूरे प्रदेश की जनता आस लगाए बैठी है कि उसे शराब और शराब जनित बुराईयों से कब राहत मिलेगी। उन्होंने कहा कि पूर्ववर्ती सरकार ने जो गलती की है उसे वर्तमान सरकार नहीं दोहराएगी।

छत्तीसगढ़ आयुर्वेद अधिकारी संघ का चतुर्थ महाअधिवेशन 12 एवं 13 को

अधिवेशन के मुख्य अतिथि होंगे विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ आयुर्वेद अधिकारी संघ का चतुर्थ प्रांतीय महाअधिवेशन एवं राष्ट्रीय सेमीनार का आयोजन 12 एवं 13 जनवरी को मारुति मंगलम गुडियारी में आयोजित किया गया है। अधिवेशन का शुभारंभ 12 जनवरी को सुबह 10 बजे छत्तीसगढ़ विधानसभा के अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत के मुख्य आतिथ्य में एवं डॉ. प्रेमसाय सिंह स्कूल शिक्षा मंत्री की अध्यक्षता में होगा। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि डॉ. शिव डहरिया नगरीय प्रशासन मंत्री होंगे। उक्ताशय की जानकारी प्रेस क्लब रायपुर में आयोजित

पत्रकारवार्ता में संघ के अध्यक्ष डॉ. परस शर्मा ने दी। डॉ. शर्मा ने पत्रकारवार्ता में बताया कि उक्त अवसर पर सेमीनार का आयोजन किया गया है। सेमीनार का विषय जीर्ण एवं कष्ट साध्य रोगों के उपचार में आयुर्वेद की भूमिका पर प्रकाश डालने के लिए डॉ. जी.एस. तोमर बीएचयू वाराणसी उत्तरप्रदेश प्रोफेसर ओपी सिंह वाराणसी उ.प्र. डॉ. विनोद कुमार रीडर राजकीय आयुर्वेद महाविद्यालय लखनऊ उ. प्र., डॉ. अजय यादव राजकीय आयुर्वेद महाविद्यालय हांडिया इलाहाबाद उपस्थित चिकित्सकों को अपने सारगर्भित व्याख्यान से लाभान्वित करेंगे।

प्रदेश को कोविड राज की ओर धकेलने का प्रयास कर रही कांग्रेस : धरमलाल कौशिक

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा सत्र के दौरान नेताप्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक ने राज्यपाल के अभिभाषण पर चर्चा के दौरान कहा कि कांग्रेस ने प्रदेश में पूर्ण शराबबंदी की घोषणा अपने चुनावी घोषणा पत्र में की थी किन्तु सत्ता में आते ही सरकार जनता से वादा खिलाफी कर रही है। उन्होंने कहा कि प्रदेश की जनता को कोविड राज की ओर धकेलने का प्रयास किया जा रहा है। सरकार ने शराबबंदी को लेकर प्रदेश की जनता से झूठा वादा किया।

किसानों की समृद्धि से ही बाजारों में आएगी रौनक : भूपेश बघेल

मुख्यमंत्री का नागरिकों ने किया अभिनंदन

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि किसानों की समृद्धि से ही देश और राज्य में खुशहाली तथा बाजारों में रौनक आएगी। छत्तीसगढ़ के खजाने की एक-एक पाई का उपयोग प्रदेश की जनता के हित में किया जाएगा। राज्य सरकार ने जो वायदे किए हैं उन्हें अवश्य पूरा किया जाएगा। बघेल आज राजधानी रायपुर के मोवा मोहल्ले में ओव्हरब्रिज के समीप आयोजित अभिनंदन समारोह को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार

ने किसानों के 6100 करोड़ रूपए की कर्ज माफी और 2500 रूपए प्रति क्विंटल की दर से धान खरीदी के अपने वायदे पर अमल शुरू कर दिया है। बघेल ने कहा कि छत्तीसगढ़ देश का पहला की एक-एक पाई का उपयोग प्रदेश की जनता के हित में किया जाएगा। राज्य सरकार ने जो वायदे किए हैं उन्हें अवश्य पूरा किया जाएगा। बघेल आज राजधानी रायपुर के मोवा मोहल्ले में ओव्हरब्रिज के समीप आयोजित अभिनंदन समारोह को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार



तो गली बाँय में आलिया संग होते रणबीर कपूर!



फिल्म गली बाँय के ट्रेलर लॉन्च के समय रणबीर सिंह ने कहा कि यह फिल्म उनकी है और अगर ये किसी और को मिलती तो वे जलकर राख हो जाते। हालांकि, आपको बता दें कि इस फिल्म में पहले रणबीर के अलावा रणबीर कपूर भी नजर आने वाले थे। आपको बता दें कि लगभग डेढ़ साल पहले जोया अख्तर इस फिल्म में रणबीर कपूर को कास्ट करने वाली थीं।

डेढ़ साल पहले जब जोया अख्तर इस फिल्म के लिए स्टाफ को कास्ट कर रही थीं तब रणबीर ने फिल्म में अपनी रुचि दिखाई थी। हालांकि, जब उन्हें रणबीर के साथ काम करने की बताई गई तो वे पीछे हट गए। रणबीर को लीड रोल के लिए तय कर लिया गया था और जोया उन्हें रिफ्लेस नहीं करना चाहती थीं। रिपोर्ट्स के अनुसार जोया अख्तर का रणबीर को लेकर पहले अनुभव अच्छा नहीं रहा था। कम ही लोगों को पता है कि दिल धड़कने दो में पहले रणबीर की जगह रणबीर थे। उन्हें जिंदगी न मिलेगी दोबारा में भी रोल ऑफर किया गया था। बुधवार को गली बाँय का ट्रेलर रिलीज हुआ है। रणबीर सिंह और आलिया भट्ट की यह फिल्म वैलेंटाइन्स डे के मौके पर रिलीज हो रही है।

सीएम त्रिवेंद्र रावत ने झबरेड़ा को दी 60 करोड़ की सौगात दी

रुड़की (आरएनएस)। मुख्यमंत्री त्रिवेंद्र सिंह रावत ने झबरेड़ा विधानसभा क्षेत्र में 60 करोड़ के कामों की घोषणा की। सीएम ने कहा कि बकाया गन्ना भुगतान जल्द कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि कर्जमाफी के नाम पर कांग्रेस किसानों के साथ छलावा कर रही है। झबरेड़ा के चौधरी भरत सिंह डीएवी इंटर कॉलेज परिसर में सीएम त्रिवेंद्र सिंह रावत का नागरिक अभिनंदन किया गया। सीएम ने झबरेड़ा विधानसभा क्षेत्र में सत्रह सड़कों के लिए 23 करोड़ सहित कुल साठ करोड़ के कामों की घोषणा की।



सीएम ने कहा कि जब वह पहली बार रुड़की आए थे, तब ही कह दिया था कि किसानों का कर्ज माफ नहीं किया जा सकता। प्रदेश का वित्तीय प्रबंधन ठीक किया गया है। दो फीसदी ब्याज पर किसानों को लोन दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि मध्य

प्रदेश और छत्तीसगढ़ में कांग्रेस कर्जमाफी के नाम पर किसानों के साथ धोखा कर रही है। कहा कि भाजपा जो कहेगी उस वादे को निभाएगी। अटल आयुष्मान योजना लागू कर जनता का दर्द समझा गया।

सीएम ने कहा कि सरकारी चीनी मिलों की ओर से बकाया गन्ना भुगतान शत-प्रतिशत कर दिया गया है। हरिद्वार जिले में निजी चीनी मिलों से भी जल्द भुगतान कराएंगे। इसके लिए सख्ठी भी की जाएगी। कहा कि बकाया भुगतान को लेकर नीति बनाई जाएगी।

जानिये, नाश्ता ना करना हो सकता है आपके लिए हानिकारक



आमतौर पर देखने में आता है कि कुछ लोग सुबह- सुबह ऑफिस जाने की जल्दी में नाश्ता नहीं करते। वहीं कुछ लोगों पर पतले होने का बुखार कुछ इस कदर चढ़ता है कि वह अपना नाश्ता और डिनर आदि सभी कुछ स्किप करने लगते हैं। अगर आपकी आदत भी ऐसी ही है तो संभल जाइए। आपकी यह आदत न सिर्फ आपके स्वास्थ्य पर विपरीत प्रभाव डाल सकती है, बल्कि इससे आप मोटापे के

शिकार हो सकते हैं। जो हॉ, यह सच है। तो चलिए जानते हैं इसके बारे में लोग मानते हैं कि जब आप सुबह का नाश्ता नहीं करते तो आपको जल्दी भूख लगती है और अपनी फूड क्रेविंग को शांत करने के लिए उल्टा-सीधा खा लेते हैं लेकिन कुछ अध्ययन बताते हैं कि अगर आप सुबह का नाश्ता नहीं करते हैं और दिन भर संयमित तरीके से भोजन करते हैं, तब भी आपका वजन बढ़ सकता है। ऐसा इसलिए होता है क्योंकि सुबह का नाश्ता नहीं करने से बॉडी क्लॉक गड़बड़ हो जाती है जिससे वजन बढ़ता है। साथ ही नाश्ता स्किप करने से टाइप 2 डायबीटीज और हृदय संबंधी बीमारियां होने की भी आशंका रहती है।

राजधानी में बाईक चोरी से मोटरसाइकिल चालक परेशान

घर के सामने खड़ी की गई चार बाईक अलग अलग थाना क्षेत्रों से पार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी में बाईक चोरी की होरी घटनाओं से मोटरसाइकिल चालक परेशान है। लगातार होरी मोटरसाइकिल चोरी की घटनाओं के बावजूद भी वाहन चोर पकड़ में नहीं आने से बेखोफ नजर आ रहे हैं जिसके चलते बाईक चोरी की घटना लगातार हो रही है। राजधानी के अलग-अलग थाना क्षेत्रों से 4 मोटरसाइकिल चोरी होने की रिपोर्ट दर्ज करायी गई है। पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ धारा 379 के तहत मामला दर्ज किया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार चंगौराभाठा निवासी पानीवाल 24 वर्ष पिता हीरालाल पानीवाल ने डीडीनगर थाने में रिपोर्ट दर्ज करायी है कि मंगलवार को



चंगौराभाठा शिवम स्कूल के पास खड़ी एच.एफ डीलक्स मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04-एचएक्स/3865 को कोई व्यक्ति चोरी कर लिया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। वही उरला थाना अंतर्गत जागृतिनगर पिता स्व.सुधाकर मिश्रा ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि की दिनांक घटना 06 जनवरी 07 जनवरी के मध्य जागृति नगर बीरगांव घर के पास खड़ी टीवीएस स्पॉटंस मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04-के एक्स/7016 चोरी हो गई है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज की है।

अब नागिन 3 में नजर आएंगी मृणाल देशराज

टीवी सीरियल इश्कबाज से बाहर आने के 2 महीने के बाद ऐक्ट्रेस मृणाल देशराज को अगला प्रोजेक्ट मिल गया है। सीरियल में मृणाल जाह्नवी का किरदार निभा रही थीं। अब खबर है कि वह पॉप्युलर टीवी सीरियल नागिन 3 में नजर आएंगी। बताया जा रहा है कि मृणाल इस सीरियल में एक नागिन रोहिणी का किरदार निभाती नजर आएंगी। शो से संबंधित एक सूत्र ने बताया, मृणाल को नागिन का किरदार दिया गया है जो तभी अपने असली रूप में आती है जब उसे किसी को मारना होता है वरना वह सामान्य औरत की तरह ही दिखाई देती है। रोहिणी का किरदार काफी हॉट और ग्लैमरस बनाया गया है। दर्शकों के लिए इस किरदार को देखना काफी दिलचस्प होगा। बताया जा रहा है कि मृणाल ने अपने किरदार के लिए शूटिंग भी शुरू कर दी है। कुछ मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, नागिन 3 में अब एक नई फैमिली आने जा रही है जिसमें कुल 5 नए कैरक्टर होंगे।

नए फोटोशूट में हॉट लग रही हैं सपना चौधरी

अपने डान्स और गांनों से धमाल मचाने वाली हरियाणवी डान्सर सपना चौधरी जब से पिछले साल बिग बॉस 11 के घर से बाहर निकली हैं तब से किसी न किसी वजह से चर्चा में रहती हैं। बिग बॉस के घर में पहुंचने के बाद सपना चौधरी की फैन फॉलोइंग तेजी से बढ़ी है। हाल में सपना ने अपने ऑफिशल इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपने नए फोटोशूट की तस्वीर शेयर की है। इस तस्वीर में सपना वाइट कलर की स्लीवलेस रफल ड्रेस में दिखाई दे रही हैं। बता दें कि बिग बॉस सीजन में सपना को काफी मजबूत कंटेस्टेंट माना जा रहा था। हालांकि सपना सीजन की विनर नहीं बन सकीं पर इस दौरान फिल्म इंडस्ट्री के कई सितारों ने सपना की जमकर तारीफ की। बिग बॉस से निकलने के बाद सपना ने ग्लैमरस लुक अपना लिया।